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AOS NOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, ÀS NOVE 

HORAS, EM SESSÃO ON-LINE, REALIZOU-SE A TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 

DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. A FORMA ON-LINE FOI ADOTADA DEVIDO À 

PANDEMIA DO CORONAVÍRUS (COVID-19). A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO 

VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA, 

CLEUSA ROSANE RIBAS FERREIRA, EDUARDO RODRIGO DE CASTILHOS (PASTOR 

CASTILHOS), IRINEU CANTADOR, PEDRO FERREIRA DE LIMA (PEDRINHO GAZETA), 

RICARDO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, SEBASTIÃO VALTER FERNANDES (PROFESSOR 

VALTER), VAGNER JOSÉ CHEFER E VILSON CORDEIRO (GRILO). DEPOIS DE 

CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO 

DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR CELSO NICÁCIO, COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL O ATO DA 

COMISSÃO EXECUTIVA Nº 02/2021, QUE SUSPENDE TODAS AS ATIVIDADES 

PRESENCIAIS DA CASA LEGISLATIVA MUNICIPAL NO PERÍODO DE OITO A DEZ DE 

MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E UM, INCLUINDO AS SESSÕES ORDINÁRIAS E 

REUNIÕES DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, BEM COMO, TODOS OS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS, NÃO URGENTES 

E IMPRORROGÁVEIS, INSTITUINDO ASSIM O TRABALHO REMOTO. APÓS CADA 

VEREADOR MANIFESTAR SEU VOTO, O ATO DA COMISSÃO EXECUTIVA Nº 02/2021 

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM ONZE VOTOS FAVORÁVEIS. O PRIMEIRO-

SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, FEZ LEITURA DE UM VERSÍCULO 

BÍBLICO. EM SEGUIDA, O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA FEZ A LEITURA DA ATA 

SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR QUE, NÃO RECEBENDO PEDIDOS DE 

RETIFICAÇÃO, DE ACORDO COM O ARTIGO NOVENTA E OITO E SEUS PARÁGRAFOS 

DO REGIMENTO INTERNO, FOI DECLARADA APROVADA. NA SEQUÊNCIA, O 

VEREADOR RICARDO TEIXEIRA ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: 

PROJETOS DE LEI Nº 2369/2021 E Nº 2370/2021, AMBOS DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL; SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 2362/2021, DE INICIATIVA DO 

PREFEITO MUNICIPAL; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2021, DE INICIATIVA DA 

COMISSÃO EXECUTIVA; PROJETO DE LEI Nº 17/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA; PROJETO DE LEI Nº 25/2021, DE AUTORIA 

CONJUNTA DOS VEREADORES BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E CELSO NICÁCIO 

DA SILVA; PROJETO DE LEI Nº 19/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR 

CASTILHOS; PROJETO DE LEI Nº 22/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR 
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VALTER; PROJETO DE LEI Nº 24/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER JOSÉ 

CHEFER; PROJETO DE LEI Nº 27/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA; INDICAÇÕES NºS 260/2021, 261/2021, 262/2021, 270/2021 E 271/2021, 

TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA; INDICAÇÕES NºS 

209/2021, 210/2021, 211/2021 E 212/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRINHO GAZETA; INDICAÇÕES NºS 254/2021, 255/2021, 256/2021, 257/2021 E 

258/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR VALTER; INDICAÇÕES 

NºS 231/2021 E 233/2021, AMBAS DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA; 

INDICAÇÕES NºS 228/2021 E 259/2021, AMBAS DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSANE FERREIRA; INDICAÇÕES NºS 241/2021, 252/2021 E 263/2021, TODAS DE 

AUTORIA DO VEREADOR VAGNER CHEFER; INDICAÇÕES NºS 253/2021, 264/2021, 

265/2021, 266/2021 E 267/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR VILSON 

CORDEIRO; E BALANCETE ORÇAMENTÁRIO REFERENTE AO MÊS DE JANEIRO DE 

2021, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA. NA SEQUÊNCIA, PROCEDEU-SE A 

VOTAÇÃO DOS PEDIDOS DO PREFEITO PARA TRAMITAÇÃO EM REGIME DE 

URGÊNCIA DOS SEGUINTES PROJETOS DE LEI: Nº 2369/2021, QUE CRIA OS 

COMPONENTES MUNICIPAIS DE ARAUCÁRIA DO SISTEMA NACIONAL DE 

SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL - SISAN, SENDO CONSELHO MUNICIPAL 

DE SEGURANÇA ALIMENTAR NUTRICIONAL - COMSEA DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA, A CÂMARA INTERSETORIAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR NUTRICIONAL 

- CAISAN E INSTITUI A CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E 

NUTRICIONAL. O PEDIDO PARA TRAMITAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PROJETO DE LEI Nº 

2370/2021, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR CONVÊNIO 

COM O CONSÓRCIO INTERGESTORES PARANÁ SAÚDE. O PEDIDO PARA 

TRAMITAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM 

DEZ VOTOS FAVORÁVEIS.  PROJETO DE LEI Nº 2362/2021, QUE DISPÕE SOBRE OS 

PARÂMETROS PARA IMPLANTAÇÃO DE CONDOMÍNIO HABITACIONAL DE LOTES 

URBANOS DE ACORDO COM A LEGISLAÇÃO URBANÍSTICA MUNICIPAL E A LEI 

FEDERAL Nº 13.465/2017. O PEDIDO PARA TRAMITAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA 

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. DA MESMA 

FORMA, PROCEDEU-SE A VOTAÇÃO DOS PEDIDOS DE TRAMITAÇÃO EM REGIME DE 

URGÊNCIA PARA OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: PROJETO DE LEI Nº 25/2021, DE AUTORIA CONJUNTA DOS 

VEREADORES BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E CELSO NICÁCIO DA SILVA, QUE 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR VACINAS IMUNIZANTES 
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CONTA O CORONAVÍRUS – COVID-19 – EM CARÁTER ESPECIAL EM 

EXTRAORDINÁRIO. O PEDIDO PARA TRAMITAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. PROJETO DE LEI Nº 

27/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, QUE RECONHECE A 

PRÁTICA DA ATIVIDADE FÍSICA, EXERCÍCIO FÍSICOS E SIMILARES COMO 

ESSENCIAIS PARA A POPULAÇÃO EM ARAUCÁRIA EM ESTABELECIMENTOS 

PRESTADORES DE SERVIÇOS DESTINADOS A ESSA FINALIDADE, BEM COMO EM 

ESPAÇOS PÚBLICOS. O PEDIDO PARA TRAMITAÇÃO EM REGIME DE URGÊNCIA FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. NA SEQUÊNCIA, O 

PRIMEIRO-SECRETÁRIO, VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, ANUNCIOU AS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA 

PALAVRA, PRIMEIRAMENTE, O VEREADOR PROFESSOR VALTER, QUE FALOU 

SOBRE UM ATRASO QUE SE VERIFICA EM ARAUCÁRIA EM RELAÇÃO A CURSOS 

TÉCNICOS E FEZ UM APELO AOS VEREADORES PARA MAIOR UNIÃO NA BUSCA 

JUNTO AOS DEPUTADOS PARA QUE SEJAM OFERECIDOS MAIS CURSOS DESTA 

NATUREZA PARA O MUNICÍPIO, ONDE SE QUESTIONA SEMPRE O FATO DE 

EMPRESAS, COMO A PETROBRÁS, CONTRATAREM TRABALHADORES DE OUTROS 

ESTADOS, POIS A JUSTIFICATIVA É DE QUE A MÃO DE OBRA QUALIFICADA EM 

ARAUCÁRIA É MUITO PEQUENA, CONFORME INFORMAÇÕES OBTIDAS JUNTO AO 

CIEE, SINE E MINISTÉRIO DO TRABALHO, POR ISSO, ENFATIZOU QUE PRECISA 

HAVER MAIOR UNIÃO NOS ESFORÇOS DOS VEREADORES PARA MELHORAR ESTA 

SITUAÇÃO. O VEREADOR COMENTOU SOBRE O PROJETO QUE AUTORIZA O 

MUNICÍPIO A COMPRAR VACINAS E QUESTIONOU SOBRE A DIVULGAÇÃO DE QUE 

APENAS SETE VEREADORES ASSINARAM ESTE PROJETO, E DISSE QUE NEM SABIA 

DESTA INICIATIVA, MAS QUE APOIA TODO BENEFÍCIO PARA A POPULAÇÃO DE 

ARAUCÁRIA, POR ISSO ERA NECESSÁRIO UM ESCLARECIMENTO MAIOR SOBRE 

ESTA QUESTÃO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, DISSE QUE 

FOI UM DOS AUTORES DO PROJETO, JUNTAMENTE COM O VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, E QUE FOI REPORTADO DE MANEIRA EQUIVOCADA NO JORNAL O 

POPULAR. O VEREADOR PEDRINHO GAZETA DISSE QUE GOSTARIA DE FAZER 

PARTE DA AUTORIA DESTE PROJETO E PARABENIZOU O VEREADOR PROFESSOR 

VALTER EM RELAÇÃO À QUESTÃO DOS CURSOS TÉCNICOS. A VEREADORA 

ROSANE FERREIRA LOUVOU A INICIATIVA DO REFERIDO PROJETO E DISSE QUE AS 

COISAS BOAS PARA O MUNICÍPIO TÊM QUE SER APROVADAS NESTA CASA 

LEGISLATIVA E COMENTOU SOBRE A PREOCUPAÇÃO DO VEREADOR PROFESSOR 

VALTER, E SALIENTOU QUE NA SESSÃO PASSADA A VEREADORA SUGERIU UM 
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APORTE DE RECURSOS PARA GARANTIR AS VACINAS A TODA A COMUNIDADE 

ESCOLAR, PROFESSORES E PROFISSIONAIS DA LINHA DE FRENTE. A VEREADORA 

PEDIU ESCLARECIMENTOS SOBRE A DIVULGAÇÃO DA ANTECIPAÇÃO DA 

DEVOLUÇÃO DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS ANUAIS DA CÂMARA, NO VALOR 

DE DOIS MILHÕES DE REAIS, DESTINADOS À CAMPANHA DE VACINAÇÃO. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, DISSE QUE A ANTECIPAÇÃO 

NÃO SE TRATA DO MESMO PROJETO E SIM DE UMA AÇÃO DECIDIDA PELA MESA DA 

CÂMARA. A VEREADORA ROSANE FERREIRA DISSE QUE SÃO TRÊS SITUAÇÕES 

QUE DEVEM SER ESCLARECIDAS, A PRIMEIRA FOI DE SUA SUGESTÃO PARA QUE 

SE FIZESSE UM APORTE DE RECURSOS PARA GARANTIR AS VACINAS A TODA A 

COMUNIDADE ESCOLAR, PROFESSORES E PROFISSIONAIS DA LINHA DE FRENTE; A 

SEGUNDA É SOBRE A LIBERAÇÃO DE RECURSOS PARA COMPRA DE VACINAS DE 

UMA FORMA GERAL; E A TERCEIRA É SOBRE A NOTÍCIA DE QUE A COMISSÃO 

EXECUTIVA VAI LIBERAR RECURSOS DO ORÇAMENTO DA PRÓPRIA CÂMARA PARA 

AJUDAR NESTE MOMENTO TÃO IMPORTANTE DE COMBATE À PANDEMIA. A 

VEREADORA DISSE QUE É FAVORÁVEL ÀS TRÊS SITUAÇÕES. O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, DISSE QUE A ANTECIPAÇÃO SERÁ DE 

DOIS MILHÕES DE REAIS, QUE PODERÃO SER AUMENTADOS, DE ACORDO COM 

DECISÕES DA COMISSÃO EXECUTIVA, PARA CONTRIBUIR, DESDE JÁ, NA COMPRA 

DE VACINAS PARA A POPULAÇÃO, ASSIM QUE ESTIVEREM DISPONÍVEIS, PARA A 

VACINAÇÃO DE TODA A POPULAÇÃO. A VEREADORA ROSANE FERREIRA DISSE 

QUE SUA SUGESTÃO FEITA NA SESSÃO PASSADA FOI A IDEIA PROPULSORA DESTA 

PROVIDÊNCIA TOMADA PELA COMISSÃO EXECUTIVA E, POR ISSO, AGRADECEU AO 

LEGISLATIVO. O VEREADOR APARECIDO RAMOS COMENTOU SOBRE OS 

PROBLEMAS ENFRENTADOS PELAS ÁREAS DE OCUPAÇÃO EM DECORRÊNCIA DAS 

CHUVAS DA ÚLTIMA TERÇA-FEIRA, COM DIVERSOS PONTOS DE ALAGAMENTO NAS 

COMUNIDADES DE SANTA CRUZ E FAVORITA, ONDE MUITOS MORADORES 

PERDERAM TUDO O QUE TINHAM EM SUAS CASAS, ENTÃO, O VEREADOR RELATOU 

QUE BUSCOU AJUDA DOS ÓRGÃOS COMPETENTES E FOI INFORMADO PARA QUE 

OS MORADORES BUSCASSEM O CRAS – CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE SUA REGIÃO PARA OBTEREM ALIMENTAÇÃO, COLCHÕES E OUTROS, 

BEM COMO, SOLICITOU À PREFEITURA A LIMPEZA DO CANAL DA REGIÃO, TENDO 

SIDO ATENDIDO COM O ENVIO DE UM TRATOR QUE FEZ A DESOBSTRUÇÃO DO 

CANAL, POR ISSO, AGRADECEU AO SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE, VICTOR 

CANTADOR. DISSE QUE OS MORADORES DE ÁREAS DE OCUPAÇÃO NÃO ESTÃO ALI 

POR QUE QUEREM, MAS PORQUE NÃO TÊM PARA ONDE IR, NÃO TÊM OUTRA 
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OPÇÃO. DISSE, TAMBÉM QUE QUANDO ESTAS PESSOAS VOTAM NAS ELEIÇÕES, 

ELAS VOTAM PARA PREFEITO E PARA VEREADORES, POR ISSO O PODER PÚBLICO 

MUNICIPAL DEVERIA DAR UMA MAIOR ATENÇÃO A ESTES MUNÍCIPES, TANTO NA 

QUESTÃO DE SANEAMENTO COMO DE REGULARIZAÇÃO JUNTAMENTE COM A 

COHAB ARAUCÁRIA. O VEREADOR PASTOR CASTILHOS MANIFESTOU SUA 

SOLIDARIEDADE PARA COM TODAS AS PESSOAS QUE ESTÃO PASSANDO PELAS 

DIFICULDADES COM A DOENÇA DO COVID-19, QUE ESTÁ LEVANDO MUITOS AMIGOS 

E COMPANHEIROS PELO BRASIL TODO, E DISSE QUE TEMPOS DIFÍCEIS TAMBÉM 

EXIGEM DECISÕES DIFÍCEIS, TENDO QUE ESTAR ATENTOS À EXPECTATIVA E A 

ESPERANÇA DO POVO, PARABENIZANDO O PREFEITO HISSAM PELA CORAGEM 

QUE TEM TIDO NESTE MOMENTO DE DIFICULDADE, DEIXANDO ALGUNS 

COMÉRCIOS FUNCIONANDO. DESTACOU QUE NESTES TEMPOS NÃO É SÓ A COVID 

QUE MATA, MAS A DEPRESSÃO TAMBÉM MATA. DISSE QUE NÃO ACREDITA NA 

EFICÁCIA DO LOCKDOWN DA FORMA COMO ESTÁ SENDO FEITO HOJE, FALOU DE 

SUA EXPERIÊNCIA COMO MICROEMPRESÁRIO E AS DIFICULDADES ENFRENTADAS, 

E TAMBÉM FALOU SOBRE A FORMA QUE O GOVERNADOR RATINHO JÚNIOR VEM 

ENFRENTANDO ESTA PANDEMIA. TAMBÉM PARABENIZOU OS VEREADORES QUE 

ESTÃO EM PLENA LUTA NAS RUAS E REDES SOCIAIS ENFRENTANDO AS 

DIFICULDADES PELO POVO, E DISSE QUE ESTE É O PAPEL DOS VEREADORES. 

DISSE QUE OS VEREADORES DEVERIAM PROCURAR SOLUÇÕES, REUNINDO-SE 

PARA AUMENTAR O DIALOGO NO LEGISLATIVO, BEM COMO, DISSE QUE TAMBÉM 

NÃO FOI CONSULTADO SOBRE O PROJETO DE DEVOLUÇÃO ANTECIPADA DE 

RECURSOS DO ORÇAMENTO DA CÂMARA, MAS QUE TODOS DEVEM CONTINUAR 

TRABALHANDO PORQUE FORAM ESCOLHIDOS PELO POVO PARA TRABALHAR PELO 

POVO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, DISSE QUE JÁ FORAM 

MARCADAS TRÊS REUNIÕES COM TODOS OS VEREADORES E ESTÁ TRABALHANDO 

SIM PARA CONVERSAR COM TODOS OS VEREADORES E, NO ENTANTO, VÁRIOS 

DELES DESMARCAM, IMPOSSIBILITANDO QUE TODOS ESTEJAM JUNTOS, PORQUE 

AS REUNIÕES TÊM QUE SER FEITAS COM OS VEREADORES E NÃO COM SEUS 

ASSESSORES, POIS A SITUAÇÃO QUE ESTÁ SENDO ENFRENTADA É MUITO SÉRIA. 

O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA COMENTOU QUE PASSAMOS POR UM DOS 

MOMENTOS MAIS DIFÍCEIS COM ESTA PANDEMIA, QUE ALTEROU NOSSAS VIDAS 

DESDE O ANO PASSADO, E BUSCAMOS ENCONTRAR SAÍDAS, COM MUITAS 

DISCUSSÕES COM A QUESTÃO DE FICAR EM CASA OU NÃO, E AS DIFICULDADES 

QUE OS COMERCIANTES RELATAM, POR ISSO, DISSE QUE CADA UM TEM SUA 

SITUAÇÃO PRÓPRIA, MAS TEM QUE SER VISTO TAMBÉM A SITUAÇÃO DO OUTRO, 
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PORQUE MUITOS NÃO PODEM FAZER O ISOLAMENTO SOCIAL, PORQUE TEM QUE 

TRAZER O PÃO PARA DENTRO DE CASA. DISSE QUE NESTA CASA DE LEIS TEM SE 

PENSADO EM VÁRIAS CATEGORIAS, COMO OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, POR 

EXEMPLO, E DISSE QUE O LEGISLATIVO TEM MOSTRADO UNIÃO PARA APOIAR AS 

AÇÕES DO EXECUTIVO NA TOMADA DAS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA QUE 

TAMBÉM A POPULAÇÃO TENHA UMA SITUAÇÃO MELHOR, E DISSE QUE A 

DISCUSSÃO VAI CONTINUAR ATÉ QUE A SOLUÇÃO CHEGUE, E QUE A SOLUÇÃO É 

MESMO A VACINA, E NÃO EXISTE OUTRA. O VEREADOR FALOU SOBRE AS 

RECLAMAÇÕES DE DONOS DE ACADEMIAS, ONDE NÃO TENDO ATIVIDADES NÃO 

ENTRA DINHEIRO, E DESTACOU QUE TAMBÉM SÃO PESSOAS LIGADAS À SAÚDE, 

POIS AS ATIVIDADES FÍSICAS SÃO MUITO IMPORTANTES PARA A PREVENÇÃO E 

TRATAMENTO DA COVID-19, E ESSAS ATIVIDADES TAMBÉM SÃO IMPORTANTES NA 

QUESTÃO PSICOLÓGICA DAS PESSOAS. PARABENIZOU O PROJETO DE LEI DOS 

VEREADORES BEN HUR DE OLIVEIRA E CELSO NICÁCIO, PARABENIZOU A MESA 

EXECUTIVA DA CASA PELA LIBERAÇÃO ANTECIPADA DE DOIS MILHÕES DE REAIS 

DO ORÇAMENTO DA CÂMARA E DISSE QUE SÃO AÇÕES DE UNIDADE DE TODOS 

QUE PARTICIPAM DESTE LEGISLATIVO ASSIM COMO DA PREFEITURA. DISSE QUE 

INFELIZMENTE A QUESTÃO DA VACINA TEM SIDO POLITIZADA A NÍVEL NACIONAL, 

DE FORMA ERRADA E AGORA O VEREADOR TEM CERTEZA QUE SE FOR POSSÍVEL 

O PREFEITO VAI ADQUIRIR ESSAS VACINAS PARA A POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. O 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA DISSE QUE O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA 

FOI MUITO FELIZ EM SUA FALA, POIS INDEPENDENTE DE QUEM SEJA O AUTOR DO 

PROJETO, O IMPORTANTE É O BEM COMUM DA POPULAÇÃO, E QUE SE POSSA 

TRAZER IDEIAS PARA MELHORAR A VIDA DE TODOS, SALVANDO VIDAS, MAS 

DESTACOU TAMBÉM QUE AS PESSOAS NÃO ESTÃO SABENDO O QUE FAZER, 

PORQUE TÊM QUE LEVAR O SUSTENTO DE SUAS FAMÍLIAS E A SITUAÇÃO É 

PREOCUPANTE, PORQUE PESSOAS ESTÃO MORRENDO E A DOENÇA SE 

ESPALHANDO, COM FALTA DE LEITOS PARA ATENDER OS PACIENTES E A 

PREOCUPAÇÃO COM A VIDA DAS PESSOAS É MUITO IMPORTANTE. DISSE QUE 

TAMBÉM NÃO FOI CONVIDADO A PARTICIPAR, MAS É IMPORTANTE QUE CADA UM 

TRAGA SUA IDEIA PARA MELHORAR A VIDA DA POPULAÇÃO. SOBRE A QUESTÃO 

DO AUXÍLIO ÀS COMUNIDADES DAS ÁREAS DE OCUPAÇÃO, QUE ENFRENTAM 

DIFICULDADES COM OS ALAGAMENTOS, DISSE QUE TAMBÉM SOLICITOU À 

PREFEITURA PARA MELHORAR A SITUAÇÃO DOS MORADORES, MAS TAMBÉM 

DESTACOU QUE FORAM MUITOS ENTULHOS JOGADOS PELA POPULAÇÃO NOS 

RIOS QUE CONTRIBUÍRAM PARA QUE OS CANAIS FOSSEM ENTUPIDOS, CAUSANDO 
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OS ALAGAMENTOS. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, 

PARABENIZOU AS MULHERES PELA PASSAGEM DO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, ESPECIALMENTE À VEREADORA DESTA CASA ROSANE FERREIRA, 

TAMBÉM À SUA ESPOSA, E A TODAS AS MULHERES DE NOSSA CIDADE. NA 

SEQUÊNCIA, DE ACORDO COM O PARÁGRAFO SEGUNDO DO ARTIGO SEGUNDO DA 

RESOLUÇÃO Nº 73/2020, O SENHOR PRESIDENTE NOMEOU A VEREADORA ROSANE 

FERREIRA COMO PROCURADORA DA MULHER NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ARAUCÁRIA. FAZENDO USO DA PALAVRA, A VEREADORA ROSANE FERREIRA 

AGRADECEU A NOMEAÇÃO PELO PRESIDENTE CELSO NICÁCIO, AGRADECEU 

TAMBÉM AO VEREADOR PASTOR CASTILHOS QUE FEZ ESTA SOLICITAÇÃO À MESA, 

E DISSE QUE NÃO SE FURTARÁ DE TRABALHAR MUITO, DIGNIFICANDO ESTA 

SITUAÇÃO PROPOSTA. A VEREADORA FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DA COVID-19 EM 

ARAUCÁRIA, ONDE TEMOS MAIS DE CENTO E SETENTA ÓBITOS DESDE O INÍCIO DA 

PANDEMIA, MAS QUE AGORA ESTAMOS VIVENDO UMA SITUAÇÃO 

COMPLETAMENTE ATÍPICA COM O AUMENTO DO RITMO DE MORTES NOS ÚLTIMOS 

DIAS, E SALIENTOU QUE É NECESSÁRIO NOS DIAS DE HOJE UM SACRIFÍCIO DE 

TODOS, INCLUSIVE DOS COMERCIANTES DE NOSSA CIDADE. A VEREADORA 

MANIFESTOU SUA SOLIDARIEDADE PARA COM TODAS AS FAMÍLIAS ATINGIDAS 

PELA PANDEMIA E DISSE QUE OS VEREADORES VÃO FAZER TUDO O QUE FOR 

POSSÍVEL. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA A APRESENTAR 

PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: O VEREADOR CELSO NICÁCIO 

DA SILVA RETIROU DA ORDEM DO DIA O DO PROJETO DE LEI N° 118/2019, DE SUA 

AUTORIA, SOLICITANDO O ADIAMENTO DA SEGUNDA VOTAÇÃO PARA OCASIÃO 

MAIS OPORTUNA. EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

NOMINAL DO VETO DO EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 70/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. EMENTA: “INSTITUI A CONTRATAÇÃO 

DE JOVEM APRENDIZ NAS EMPRESAS QUE PRESTAM SERVIÇOS DE 

TERCEIRIZAÇÃO À PREFEITURA DA CIDADE DE ARAUCÁRIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APÓS OS VEREADORES MANIFESTAREM SEUS VOTOS, O VETO 

FOI DERRUBADO POR UNANIMIDADE, TENDO RECEBIDO ONZE VOTOS 

CONTRÁRIOS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 63/2020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA. EMENTA: “INSTITUI 

PENALIDADE ADMINISTRATIVA A QUEM ELABORAR E/OU DIVULGAR INFORMAÇÃO 

FALSA (FAKE NEWS) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE EMENDA À LEI 
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ORGÂNICA Nº 07/2021, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “ALTERA 

A REDAÇÃO DA ALÍNEA “B”, DO § 2º, DO ART. 64, DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO 

DE ARAUCÁRIA, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR APARECIDO RAMOS 

COMENTOU DA NECESSIDADE DESTA EMENDA À LEI ORGÂNICA DEVIDO AO FINAL 

DO PERÍODO EM QUE PODEM CONTINUAR CONTRATADOS PROFISSIONAIS DA 

SAÚDE QUE ESTÃO NA LINHA DE FRENTE DO COMBATE À COVID-19 EM NOSSO 

MUNICÍPIO, POSSIBILITANDO A PRORROGAÇÃO DE SEUS CONTRATOS PARA MAIS 

UM PERÍODO. A VEREADORA ROSANE FERREIRA ENALTECEU O ESFORÇO QUE A 

CÂMARA MUNICIPAL FEZ PARA APROVAR UMA EMENDA À LEI ORGÂNCIA DO 

MUNICÍPIO PARA PERMITIR QUE POSSAMOS FAZER O ENFRENTAMENTO DESTA 

MAZELA QUE ASSOLA O PLANETA TODO, E ENTENDE QUE A MUDANÇA TEM 

CARÁTER DE EXCEPCIONALIDADE, ONDE SE PRORROGA  O PSS – PROCESSO 

SELETIVO SIMPLIFICADO, NESTE MOMENTO, E QUE ISTO SIRVA PARA SITUAÇÕES 

MUITO EXCEPCIONAIS, E PARABENIZOU OS VEREADORES ENVOLVIDOS NO 

TRÂMITE RÁPIDO E URGENTE QUE SE DEU COM ESTA MATÉRIA. APÓS OS 

VEREADORES MANIFESTAREM SEUS VOTOS, O PROJETO DE EMENDA À LEI 

ORGÂNICA FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM ONZE VOTOS FAVORÁVEIS. 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2358/2021, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EMENTA: “DISPÕE SOBRE A EDUCAÇÃO 

AMBIENTAL, INSTITUINDO A POLÍTICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA”. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA COMENTOU SOBRE A IMPORTÂNCIA 

DO PROJETO PARA POSSIBILITAR ANGARIAR O APOIO PARA AÇÕES QUE DEVEM 

SER REALIZADAS COM OS JOVENS DE NOSSA CIDADE, POR ISSO, PARABENIZOU O 

PREFEITO HISSAM POR ESTA INICIATIVA QUE VEM AO ENCONTRO DAS 

NECESSIDADES DE NOSSOS JOVENS EM RELAÇÃO À EDUCAÇÃO AMBIENTAL E AO 

CONHECIMENTO. A VEREADORA ROSANE FERREIRA DISSE QUE ESTE PROJETO 

NASCEU NA DÉCIMA QUINTA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, QUE 

SE DEU EM NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE, QUANDO SE FEZ A MINUTA DESTE 

PROJETO, QUE TEM UM GRANDE ALCANCE, POR ISSO PEDIU DESTAQUE À 

MATÉRIA PARA APRESENTAR APRIMORAMENTOS PARA A SEGUNDA VOTAÇÃO. O 

VEREADOR PEDRINHO GAZETA FALOU DA IMPORTÂNCIA DESTE PROJETO, O QUAL 

RECEBEU URGÊNCIA PARA SUA TRAMITAÇÃO NA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO, E QUE EMENDAS QUE FOREM PARA MELHORIA DO PROJETO SERÃO 

APROVADAS PELOS VEREADORES, COM CERTEZA. O PROJETO FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, COM PEDIDO DE DESTAQUE 

PELA VEREADORA ROSANE FERREIRA. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 54/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR BEN HUR 

CUSTODIO DE OLIVEIRA. EMENTA: “INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA O DIA DO DESAPEGO CONSCIENTE, QUE CONSISTE EM RECEBER 

DOAÇÕES DE MATERIAIS REUTILIZÁVEIS, PROMOVENDO A CORRETA DESTINAÇÃO 

FINAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA DISSE 

QUE ESPERA A CONCRETIZAÇÃO DESTE PROJETO, DIANTE DA SITUAÇÃO DE 

MUITAS PESSOAS CARENTES EM NOSSO MUNICÍPIO QUE PRECISAM DE MUITOS 

ITENS REFERIDOS NO PROJETO, E QUE É IMPORTANTE ESTA POSSIBILIDADE DE 

PODER DOAR OBJETOS QUE SE QUEIRA DISPONIBILIZAR DE MANEIRA 

ORGANIZADA, POIS NOSSA CIDADE TEM MAIS DE TRINTA MIL PESSOAS CARENTES 

QUE PRECISAM DE MUITA COISA, ESPECIALMENTE NESTE MOMENTO EM QUE 

FAMÍLIAS PERDERAM MUITA COISA NOS ALAGAMENTOS DAS ÚLTIMAS CHUVAS, 

POR ISSO A IMPORTÂNCIA DESTE PROJETO, PEDINDO AOS VEREADORES PELA 

SUA APROVAÇÃO. O VEREADOR APARECIDO RAMOS PARABENIZOU O VEREADOR 

BEN HUR DE OLIVEIRA  PELA INICIATIVADO PROJETO DE GRANDE RELEVÂNCIA, E 

DISSE QUE TEM ANDADO PELAS ÁREAS MAIS POBRES DA CIDADE E REALMENTE 

NESTE PERÍODO DE ALAGAMENTOS MUITAS PESSOAS NAS ÁREAS DE OCUPAÇÃO 

EM ARAUCÁRIA PERDERAM SEUS MÓVEIS E OBJETOS PESSOAIS, POR ISSO O 

PROJETO TEM SEU APOIO PARA A APROVAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE, 

VEREADOR CELSO NICÁCIO, TAMBÉM PARABENIZOU O AUTOR DO PROJETO PELA 

INICIATIVA, CONSIDERANDO DE GRANDE RELEVÂNCIA PARA O MUNICÍPIO NESTE 

MOMENTO. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 

95/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA. EMENTA: “DECLARA 

DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS, MESTRES E FUNCIONÁRIOS 

(APMF) DA ESCOLA ESTADUAL ROCHA POMBO, CONFORME ESPECIFICA”. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, AUTOR DO PROJETO, FALOU 

DA GRANDE NECESSIDADE DE RECURSOS POR QUE PASSA A REFERIDA 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA 

PARABENIZOU O AUTOR DA PROPOSIÇÃO EM FACE DA GRANDE IMPORTÂNCIA 

QUE TÊM AS ASSOCIAÇÕES DE PAIS E MESTRES DE NOSSAS ESCOLAS, 

PRINCIPALMENTE NAS ESCOLAS QUE FUNCIONAM EM DUALIDADE COM O ESTADO, 

DO QUAL SÃO NECESSÁRIOS MAIORES INVESTIMENTOS EM NOSSA CIDADE, 

PRINCIPALMENTE NA QUESTÃO DE CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS ESTADUAIS. O 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA COMENTOU QUE DEVE SER DADA MAIOR 

ATENÇÃO À EDUCAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO, E AGORA COM DOIS VEREADORES 
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QUE SÃO DA ÁREA DA EDUCAÇÃO, O LEGISLATIVO PODERÁ AGIR MAIS NESTE 

SENTIDO, UTILIZANDO-SE DO CONHECIMENTO E EXPERIÊNCIA DOS COLEGAS 

VEREADORES, E PARABENIZOU O VEREADOR CELSO NICÁCIO PELA INICIATIVA DO 

PROJETO. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS INDICAÇÕES NºS 142/2021, 

187/2021, 188/2021, 189/2021, 190/2021, 191/2021, 192/2021, 193/2021, 194/2021, 

195/2021 E 197/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO TEIXEIRA. TODAS 

FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS INDICAÇÕES NºS 158/2021, 221/2021 E 222/2021, 

TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR VILSON CORDEIRO. TODAS FORAM 

APROVADAS POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS INDICAÇÕES NºS 199/2021 E 213/2021, AMBAS DE 

AUTORIA DA VEREADORA ROSANE FERREIRA. TODAS FORAM APROVADAS POR 

UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DAS INDICAÇÕES NºS 200/2021, 223/2021 E 224/2021, TODAS DE AUTORIA DO 

VEREADOR CELSO NICÁCIO DA SILVA. TODAS FORAM APROVADAS POR 

UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DAS INDICAÇÕES NºS 201/2021, 218/2021 E 219/2021, TODAS DE AUTORIA DO 

VEREADOR VAGNER JOSÉ CHEFER. TODAS FORAM APROVADAS POR 

UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DA INDICAÇÃO Nº 202/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS. 

APROVADA POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS FAVORÁVEIS. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS INDICAÇÕES NºS 203/2021, 204/2021, 205/2021, 

207/2021, 208/2021 E 220/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO 

GAZETA. TODAS FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS INDICAÇÕES NºS 214/2021, 

215/2021, 216/2021 E 217/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR 

VALTER. TODAS FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE, COM DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS INDICAÇÕES NºS 225/2021, 

226/2021, 227/2021 E 229/2021, TODAS DE AUTORIA DO VEREADOR APARECIDO 

RAMOS ESTEVÃO. TODAS FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE, COM DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS. PARTICIPANDO DA DISCUSSÃO DAS PROPOSIÇÕES, O 

VEREADOR PASTOR CASTILHOS DESTACOU QUE SÃO EM GRANDE NÚMERO AS 

INDICAÇÕES SOLICITANDO ROÇADAS EM NOSSO MUNICÍPIO E QUE BUSCOU 

INFORMAÇÕES COM A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE SOBRE O QUE ESTARIA 

CAUSANDO ESTE GRANDE NÚMERO DE PEDIDOS, E FOI INFORMADO QUE ESTA 
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SITUAÇÃO SE DÁ DEVIDO À ESTAÇÃO DO VERÃO EM QUE ESTAMOS, QUANDO É 

NATURAL A ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO DA VEGETAÇÃO, AUMENTANDO A 

DEMANDA POR ROÇADAS, QUE FORAM TAMBÉM PREJUDICADAS PELAS CHUVAS 

DOS ÚLTIMOS VINTE DIAS, MAS QUE JÁ ESTÃO SENDO RETOMADAS, INCLUSIVE 

COM ABERTURA DE LICITAÇÃO PARA ROÇADAS EM TODAS AS ESTRADAS RURAIS 

DO MUNICÍPIO, E LIMPEZA DAS CANALETAS. AGRADECEU AO VEREADOR RICARDO 

TEIXEIRA PELA APRESENTAÇÃO DAS INDICAÇÕES NºS 188, 189 E 190/2021, QUE 

DIZEM RESPEITO À PRACINHA DO MARANHÃO, QUE É MUITO UTILIZADA PARA 

EVENTOS DAQUELA COMUNIDADE, E DISSE QUE JÁ EXISTE UM PROJETO PARA 

REFORMA DA REFERIDA PRACINHA, NÃO APENAS DA QUADRA, MAS UMA REFORMA 

TOTAL DO LOCAL QUE SERÁ REVITALIZADO, INCLUSIVE JÁ CONTANDO COM VERBA 

FEDERAL NO VALOR DE TREZENTOS E OITENTA E DOIS MIL REAIS, E TAMBÉM A 

CONTRAPARTIDA DO MUNICÍPIO NO VALOR DE NOVENTA E UM MIL, DUZENTOS E 

SESSENTA E OITO REAIS E QUARENTA E SEIS CENTAVOS, JÁ EM PLANEJAMENTO 

DE LICITAÇÃO. O VEREADOR APARECIDO RAMOS COMENTOU SOBRE SUAS 

INDICAÇÕES DE Nº 225/2021, QUE TRATA DE RETOMADA DO ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA, ATRAVÉS DE CAMINHÃO-PIPA, NA ÁREA RURAL ONÇAS, COMUNIDADE VILA 

MAIA, POIS OS ABASTECIMENTOS NÃO SÃO SUFICIENTES E OS SERVIÇOS DOS 

CAMINHÕES-PIPA SÃO ENCERRADOS ANTES DE COMPLETAR TODA A REGIÃO, 

FICANDO MUITOS MORADORES SEM A ÁGUA, PRINCIPALMENTE NESTE PERÍODO 

DE PANDEMIA EM QUE É NECESSÁRIA PARA A HIGIENIZAÇÃO, BEM COMO 

COMENTOU SOBRE A INDICAÇÃO Nº 229/2021, QUE TRATA DA INSTITUIÇÃO E 

CRIAÇÃO DE UM HOSPITAL VETERINÁRIO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, 

VISANDO POSSIBILITAR QUE AS PESSOAS SEM RECURSOS FINANCEIROS 

CONSIGAM TRATAMENTOS PARA SEUS ANIMAIS. O VEREADOR PROFESSOR 

VALTER COMENTOU SOBRE A INDICAÇÃO Nº 216/2021, DE SUA AUTORIA, QUE 

OBJETIVA QUE A GRATIFICAÇÃO DOS DIRETORES DAS UNIDADES EDUCACIONAIS 

SEJA PADRONIZADA COM OS VALORES PAGOS AOS DIRETORES DOS 

DEPARTAMENTOS, REIVINDICAÇÃO ANTIGA EM NOSSO MUNICÍPIO, QUE TRARIA 

MAIS JUSTIÇA NAS GRATIFICAÇÕES EM RELAÇÃO AO VOLUME DE TRABALHO DOS 

DIRETORES. DISSE QUE NO MOMENTO SE ENFRENTA UMA SITUAÇÃO DIFÍCIL NO 

MUNICÍPIO, MAS QUE ESTA QUESTÃO SEJA MAIS TARDE REVISTA PARA A 

VALORIZAÇÃO DOS DIRETORES DE NOSSAS ESCOLAS MUNICIPAIS. FINDADA A 

ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO PARA EXPLICAÇÃO PESSOAL, TENDO 

COMO PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA, QUE FALOU SOBRE 

A FISCALIZAÇÃO NESTES TEMPOS DE COVID E RELATOU UMA SITUAÇÃO 
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OCORRIDA NA IGREJA CASA DE ISRAEL, QUANDO A POLÍCIA MILITAR RECEBEU 

DENÚNCIA E FOI VERIFICAR, QUANDO ENTÃO, POR DESINFORMAÇÃO, UM POLICIAL 

INFORMOU QUE A IGREJA SERIA MULTADA POR ESTAR PROIBIDA DE FUNCIONAR, 

MESMO COM A RESOLUÇÃO ESTADUAL EM VIGOR, QUE PERMITE O 

FUNCIONAMENTO COM ATÉ QUINZE POR CENTO DA CAPACIDADE DE PESSOAS NO 

TEMPLO, SENDO QUE SÃO DE CATEGORIA DE SERVIÇO ESSENCIAL NESTES 

TEMPOS DE PANDEMIA. O VEREADOR DISSE QUE AS IGREJAS NÃO QUEREM 

ATRAPALHAR NINGUÉM, E QUE SE ALGUMA IGREJA ESTEJA FALHANDO NO 

CUMPRIMENTO DAQUELA RESOLUÇÃO QUE SEJA PUNIDA, ASSIM COMO, SE ALGUM 

COMÉRCIO TAMBÉM ESTIVER DESCUMPRINDO O QUE ESTÁ COLOCADO PELA 

SECRETARIA DE SAÚDE, QUE SEJA PUNIDO, MAS QUE NÃO SEJA DESTA FORMA EM 

GERAL PARA TODOS. O VEREADOR TAMBÉM FALOU SOBRE A VERBA DE DOIS 

MILHÕES DE REAIS DESTINADA PARA AS VACINAS E DISSE QUE A PREVISÃO DE 

FORNECIMENTO DE VACINAS VAI ATÉ AGOSTO DESTE ANO, BEM COMO SOMENTE 

O GOVERNO FEDERAL PODE ADQUIRIR VACINAS PARA A POPULAÇÃO, E ESTA 

DISPOSIÇÃO PROVAVELMENTE VAI ATÉ MEADOS DE SETEMBRO, ENTRETANTO, 

DISSE QUE ATÉ LÁ QUASE TODA A POPULAÇÃO JÁ ESTARÁ VACINADA, POR ISSO, 

NÃO DESMERECENDO A INICIATIVA DA ANTECIPAÇÃO, CONSIDERA QUE DIANTE 

DESTA SITUAÇÃO, SE ESTARÁ TIRANDO O DINHEIRO DE UMA GAVETA E 

GUARDANDO-A EM OUTRA, ONDE FICARÁ PARADO. DESTA FORMA PROPÔS QUE 

ESTE RECURSO FOSSE DIRECIONADO PARA AS DESPESAS DO HOSPITAL 

MUNICIPAL OU MESMO PARA O CENTRO ESPECIAL DE COMBATE AO 

CORONAVÍRUS SANDRA MARIA APARECIDA RIBEIRO. O VEREADOR PROFESSOR 

VALTER PARABENIZOU O PRESIDENTE DESTA SESSÃO VIRTUAL PELA CONDUÇÃO 

DOS TRABALHOS, BEM COMO A TODOS OS ENVOLVIDOS NA EXECUÇÃO DESTA 

PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA VIRTUAL, EQUIPE TÉCNICA E LEGISLATIVA. TAMBÉM 

SE SOLIDARIZOU COM OS FAMILIARES DE PESSOAS QUE ESTÃO EM TRATAMENTO 

CONTRA O COVID-19 EM NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR ENALTECEU OS 

PROJETOS QUE FORAM VOTADOS NESTA SESSÃO, CONSIDERANDO-OS DE 

GRANDE RELEVÂNCIA E INTERESSE DA COLETIVIDADE, ASSIM COMO, 

PARABENIZOU AS MULHERES DE ARAUCÁRIA PELA PASSAGEM DO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER, ESPECIALMENTE A VEREADORA ROSANE FERREIRA, 

REPRESENTANTE DAS MULHERES NO LEGISLATIVO ARAUCARIENSE, E TAMBÉM 

SUA ESPOSA, LEMBRANDO QUE ESTA DATA COMEMORATIVA É FRUTO DE MUITO 

SACRIFÍCIO. A VEREADORA ROSANE FERREIRA REITEROU SEU AGRADECIMENTO 

AO PRESIDENTE CELSO NICÁCIO PELA INDICAÇÃO DE SEU NOME NA EFETIVAÇÃO 
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DA PROCURADORIA DA MULHER NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL, ATENDENDO 

A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR PASTOR CASTILHOS, E DISSE QUE ESTA É UMA 

FORMA DE HOMENAGEAR A TODAS AS MULHERES DE ARAUCÁRIA, CRIANDO UM 

CANAL DENTRO DA CÂMARA, ONDE AS MULHERES POSSAM DIRIGIR-SE E 

DENUNCIAR MAUS TRATOS E DEMAIS PROBLEMAS POR QUAL POSSAM PASSAR. 

DISSE QUE, INFELIZMENTE É A ÚNICA MULHER VEREADORA NESTA CASA, MAS 

QUE VAI FAZER SEU TRABALHO PARA QUE AS QUE CHEGAREM PARA SER 

ATENDIDAS O SERÃO COM DIGNIDADE. DISSE QUE O BRASIL AINDA FIGURA ENTRE 

O QUINTO E O SEXTO LUGAR ENTRE OS PAÍSES MAIS VIOLENTOS DO MUNDO, 

QUANDO SE REFERE À VIOLÊNCIA DE GÊNERO, A VIOLÊNCIA CONTRA AS 

MULHERES E, QUANDO SE FALA EM PARTICIPAÇÃO POLÍTICA PARTIDÁRIA O 

BRASIL OCUPA A CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA POSIÇÃO EM CENTO E 

NOVENTA E DOIS PAÍSES, MAS QUANDO SE TRATA DE VIOLÊNCIA E FEMINICÍDIO O 

BRASIL OCUPA AS PRIMEIRAS POSIÇÕES. A VEREADORA DISSE QUE ESTA 

SITUAÇÃO SÓ SE ENFRENTA COM A CRIAÇÃO DE CANAIS ONDE AS PESSOAS 

POSSAM DENUNCIAR E TRAZER SUGESTÕES DE POLÍTICAS PÚBLICAS DE DEFESA 

DESSAS MULHERES. COMENTOU QUE EM DOIS MIL E VINTE O BRASIL REGISTROU 

CENTO E CINCO MIL DENÚNCIAS DE VIOLÊNCIA CONTRA AS MULHERES, O QUE 

SIGNIFICA QUASE TREZENTAS POR DIA, POR ISSO TEMOS QUE ENFRENTAR ESTE 

PROBLEMA. A VEREADORA AGRADECEU O APOIO DE TODOS OS VEREADORES 

PELA SUA INDICAÇÃO. A VEREADORA, EM RELAÇÃO ÀS VACINAS, DISSE QUE 

CONCORDA COM O POSICIONAMENTO DO SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR 

CELSO NICÁCIO, EM RELAÇÃO À ANTECIPAÇÃO DE TODOS OS TRÂMITES 

BUROCRÁTICOS PARA QUE ISTO SE REALIZE. DESTACOU QUE TEMOS DIVERSOS 

PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE ESTAVAM SERVINDO SOB REGIME DE PSS E 

ESTARÃO SENDO DESLIGADOS NO PRÓXIMO DIA CINCO DE ABRIL, DEPOIS DE 

ESTAREM ALTAMENTE CAPACITADOS PELO EXERCÍCIO DE SUAS ATIVIDADES, 

MESMO APÓS O LEGISLATIVO ACELERAR OS TRÂMITES PARA A PRORROGAÇÃO 

DA VALIDADE DE SUAS CONTRATAÇÕES, E DISSE QUE É COM MUITA TRISTEZA 

QUE VÊ O NOSSO SERVIÇO DE SAÚDE COLAPSADO NESTE MOMENTO, VIVENDO O 

HORROR DE UM CENÁRIO DE GUERRA. A VEREADORA FALOU AO VEREADOR 

PASTOR CASTILHOS EM FAVOR DA ANTECIPAÇÃO DOS RECURSOS PARA COMPRA 

DA VACINA, QUE O ENTENDIMENTO DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL MUDA A 

TODO INSTANTE E RESPONDE CONFORME AS NECESSIDADES, E DISSE QUE, 

INCLUSIVE, JÁ RECEBEU OFERTA DE VENDA DE VACINAS, COM A DOSE PELO 

VALOR DE DEZOITO DÓLARES, E QUE DAQUI A POUCO ISTO ESTARÁ DISPONÍVEL 
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NO MERCADO EM GERAL, POR ISSO A ANTECIPAÇÃO MOSTRARÁ QUE ARAUCÁRIA 

ESTARÁ PREPARADA, DANDO O EXEMPLO ABRINDO MÃO NESTE MOMENTO DE 

UMA PARTE DE SEU ORÇAMENTO PARA COMPRA DE VACINAS. COMENTOU QUE 

INFELIZMENTE NA LEGISLATURA PASSADA ISTO NÃO FOI PREVISTO DENTRO DOS 

ORÇAMENTOS, MESMO JÁ ESTANDO EM FRANCA PANDEMIA, PARA O 

ENFRENTAMENTO DO NOVO CORONAVIRUS. A VEREADORA TAMBÉM SE 

SOLIDARIZOU COM TODAS AS FAMÍLIAS DAS PESSOAS QUE ESTÃO ACOMETIDAS 

PELO COVID-19, ESPECIALMENTE, DO IRMÃO DO VEREADOR VAGNER CHEFER 

DESTA CASA DE LEIS, O CONSELHEIRO TUTELAR VANDERLEI CHEFER. O 

VEREADOR APARECIDO RAMOS FALOU SOBRE OS EFEITOS DA PANDEMIA, ONDE 

MUITAS PESSOAS ESTÃO EM CASA SEM PODER TRABALHAR, POIS PERDERAM 

SEUS EMPREGOS, ASSIM COMO MUITOS COMERCIANTES ESTÃO COM AS PORTAS 

FECHADAS, POR ISSO, DISSE QUE A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DEVERIA CRIAR 

UM FUNDO, COM TARIFAS BEM BAIXAS PARA ATENDER A ESTES COMERCIANTES, 

PARA MANTEREM SUAS FOLHAS DE PAGAMENTO, EVITANDO QUE TENHAM QUE 

BUSCAR RECURSOS NOS BANCOS, A UM ALTO CUSTO. FALOU TAMBÉM SOBRE AS 

NECESSIDADES DE OUTRAS PESSOAS QUE ESTÃO EM CASA SEM PODER 

TRABALHAR, PRECISANDO DE CESTAS BÁSICAS. DISSE QUE ESTEVE NO CRAS E 

NA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, ONDE FOI INFORMADO QUE 

NÃO HÁ CESTAS BÁSICAS SUFICIENTES PARA ATENDIMENTO DE TODOS QUE 

NECESSITAM, POIS A DEMANDA É MUITO GRANDE, DESTACANDO A ALTA 

ARRECADAÇÃO QUE FORMA O ORÇAMENTO ANUAL DO MUNICÍPIO. O VEREADOR 

IRINEU CANTADOR, NA PESSOA DA VEREADORA ROSANE FERREIRA, 

PARABENIZOU A TODAS AS MULHERES PELA PASAGEM DO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, ENALTECENDO O IMPORTANTE TRABALHO QUE REALIZAM, E A 

IMPORTÂNCIA DE SEREM INSERIDAS COMO ESTÃO SENDO HOJE. O VEREADOR 

TAMBÉM ENALTECEU E PARABENIZOU O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO 

NICÁCIO, PELA CONDUÇÃO DESTA PRIMEIRA SESSÃO VIRTUAL, BEM COMO A 

TODOS OS FUNCIONÁRIOS DA EQUIPE TÉCNICA QUE TRABALHARAM PARA A 

REALIZAÇÃO DESTA SESSÃO. O VEREADOR FALOU SOBRE O PROJETO DE EMENDA 

À LEI ORGÂNICA Nº 07/2021, QUE PRORROGA PARA MAIS UM ANO A 

PRORROGAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DOS PROFISSIONAIS EM REGIME DE PSS, QUE 

É NECESSÁRIO, ENALTECENDO A ATITUDE DO SENHOR PREFEITO HISSAM, PELO 

TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO NA ÁREA DA SAÚDE, PELA DEDICAÇÃO E 

RESPONSABILIDADE NO QUE DIZ RESPEITO À SAÚDE, ENVIANDO ESTE PROJETO, 

PELO QUAL A CÂMARA FEZ O POSSÍVEL PARA QUE TRAMITASSE 
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ACELERADAMENTE, AGRADECENDO AOS VEREADORES DA COMISSÃO QUE 

FIZERAM REUNIÕES VIRTUAIS DURANTE A SEMANA PARA CONCLUIR SUA ANÁLISE, 

AGRADECENDO TAMBÉM AOS VEREADORES QUE ABRIRAM MÃO DE APRESENTAR 

EMENDAS A ESTE PROJETO, QUE TEM PRAZOS DIFERENCIADOS, POR SE TRATAR 

DA CONSTITUIÇÃO MUNICIPAL, POSSIBILITANDO MAIOR RAPIDEZ PARA QUE 

PUDESSE VIR A PLENÁRIO. ENALTECEU A INICIATIVA DO VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA PELO PROJETO APRESENTADO, POIS ESTE É UM MOMENTO DIFÍCIL 

ONDE HÁ SOLIDARIEDADE NAS PESSOAS E, PORTANTO, ESTA QUESTÃO DO 

DESAPEGO DE COISAS QUE NÃO UTILIZAREMOS EM NOSSAS CASAS PODERÃO 

SER MUTO BEM APROVEITADAS POR PESSOAS QUE DELAS NECESSITAM. DISSE 

QUE DEVE SER BEM VISTA A FORMA DE DIVULGAÇÃO DESTE PROJETO PARA QUE 

POSSA SER BEM APROVEITADO PELA POPULAÇÃO. PARABENIZOU TAMBÉM AO 

VEREADOR CELSO NICÁCIO PELA APRESENTAÇÃO DE SEU PROJETO, QUE É DE 

GRANDE IMPORTÂNCIA PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES DA ESCOLA 

ROCHA POMBO. O VEREADOR SOLIDARIZOU-SE COM AS FAMÍLIAS DAS PESSOAS 

QUE ESTÃO ACOMETIDAS PELO NOVO CORONAVIRUS E CONCLAMOU AOS 

VEREADORES QUE POSSAM VIABILIZAR ESTA QUESTÃO DA SAÚDE O MAIS 

DEPRESSA POSSÍVEL. O VEREADOR RELATOU A VISITA NA SEMANA PASSADA, 

FEITA AO HOSPITAL MUNICIPAL, JUNTAMENTE COM OS OUTROS VEREADORES, 

ONDE FOI VERIFICADA SITUAÇÃO DE MUITAS DIFICULDADES DO INTERVENTOR E 

DE SUA EQUIPE DE TRABALHO, BEM COMO O ACOMPANHAMENTO QUE ESTÁ 

SENDO FEITO PELO PREFEITO, E ONDE SE PODE OBSERVAR ALGUNS 

PROGRESSOS DESTE TRABALHO DE INTERVENÇÃO, POR ISSO, DISSE QUE É 

MUITO IMPORTANTE OS VEREADORES DAREM ESTE AVAL E ESTA CONDIÇÃO AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, AO INTERVENTOR, À DIRETORIA E 

COORDENAÇÃO QUE ESTÃO À FRENTE DA INTERVENÇÃO NO HMA. O VEREADOR 

PEDRINHO GAZETA, NA PESSOA DA VEREADORA ROSANE RIBAS, PARABENIZOU A 

TODAS AS MULHERES DE ARAUCÁRIA PELA PASSAGEM DO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER. O VEREADOR DESTACOU O BOM TRABALHO QUE ESTÁ SENDO 

REALIZADO PELO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, QUE ESTÁ 

ATENDENDO A TODOS OS VEREADORES SEM DIFERENCIAÇÃO, VISITANDO OS 

LOCAIS E PARTICIPANDO DAS AÇÕES NA TENTATIVA DE RESOLVER OS 

PROBLEMAS, E DISSE QUE ELE DEVE SER UM EXEMPLO PARA A ATUAÇÃO DOS 

DEMAIS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, POIS OS VEREADORES APENAS INDICAM OS 

PROBLEMAS, MAS NÃO DECIDEM SUA EXECUÇÃO, QUE É PRERROGATIVA DO 

PREFEITO E SEUS SECRETÁRIOS. PARABENIZOU OS VEREADORES CELSO NICÁCIO 
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E BEN HUR DE OLIVEIRA PELA INICIATIVA DO PROJETO PARA ANTECIPAÇÃO DA 

DEVOLUÇÃO DE RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS DA CÂMARA PARA A COMPRA DE 

VACINAS, E DISSE QUE TUDO O QUE É FEITO PARA MELHORAR AS CONDIÇÕES 

NESTA ÉPOCA DE PANDEMIA ESTÁ DE PARABÉNS PORQUE É MUITO VÁLIDO. O 

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA AGRADECEU A PARTICIPAÇÃO DE TODOS 

NESTA SESSÃO, ONDE OS PROJETOS FORAM APROVADOS COM A UNIÃO DE 

TODOS OS VEREADORES. DISSE QUE RESPEITA A OPINIÃO DO VEREADOR PASTOR 

CASTILHOS, MAS NA VISITA DOS VEREADORES AO HOSPITAL MUNICIPAL VERIFICA-

SE QUE SERIA, NO MÍNIMO, TEMERÁRIO QUALQUER REPASSE AO HMA, QUE PASSA 

POR UMA INTERVENÇÃO NESTE MOMENTO, INCLUSIVE SENDO INVESTIGADO POR 

CORRUPÇÃO POR PARTE DA EMPRESA QUE O ADMINISTRA. DISSE QUE O 

PROJETO VISA PROPORCIONAR A POSSIBILIDADE DE NOSSA POPULAÇÃO SER 

VACINADA E IMUNIZADA. DESTACOU QUE O MINISTRO DA SAÚDE HAVIA 

ANUNCIADO QUARENTA MILHÕES DE DOSES PARA MARÇO E DEPOIS MUDOU PARA 

VINTE E TRÊS MILHÕES, DESCUMPRINDO O PLANO NACIONAL DE VACINAÇÃO, POR 

ISSO DEVEMOS LUTAR PARA QUE AS VACINAS POSSAM SER COMPRADAS, APÓS 

TODA A BUROCRACIA QUE ENVOLVE, INDEPENDENTE DO QUE OUTROS ESTADOS 

FAÇAM, POIS OS VEREADORES FORAM ELEITOS EM NOSSO MUNICÍPIO E TÊM QUE 

DEFENDER A NOSSA POPULAÇÃO. PARABENIZOU O VEREADOR CELSO NICÁCIO 

PELA CONDUÇÃO NESTA PIONEIRA SESSÃO VIRTUAL, BEM COMO TODOS OS 

SERVIDORES QUE CONTRIBUÍRAM PARA SUA REALIZAÇÃO, EM ESPECIAL A CHEFE 

DO LEGISLATIVO EMANOELE SAVAGIN E O CHEFE DA TECNOLOGIA DE 

INFORMAÇÃO JAIME MARKOVICZ, NESTA SESSÃO HISTÓRICA EM QUE O SENHOR 

PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, COM SUA SIMPLICIDADE, VEM FAZENDO 

UM TRABALHO GIGANTE E DIGNO NESTA CASA DE LEIS. EM RELAÇÃO À SUGESTÃO 

DO VEREADOR APARECIDO RAMOS, NA QUESTÃO DA CRIAÇÃO DE UM FUNDO DE 

EMPRÉSTIMOS PARA OS COMERCIANTES LOCAIS PREJUDICADOS PELA PANDEMIA, 

DISSE QUE HÁ LINHAS DE CRÉDITO PARA OS MICROEMPREENDEDORES NO 

ESPAÇO DO EMPREENDEDOR DE ARAUCÁRIA. PARABENIZOU A VEREADORA 

ROSANE FERREIRA, QUE REPRESENTA A MULHER NESTA CASA DE LEIS, UMA 

FELIZ ESCOLHA PARA A PROCURADORIA DA MULHER, SENDO MUITO SIGNIFICANTE 

SUA ESCOLHA PARA O LEGISLATIVO DE ARAUCÁRIA, ASSIM COMO PARABENIZOU 

SUA MÃE, SUA ESPOSA E SUA FILHA, DA MESMA FORMA, TODAS AS MULHERES DE 

SUA FAMÍLIA E DO MUNDO, NESTE DIA INTERNACIONAL DA MULHER 

TRANSCORRIDO NO ÚLTIMO DIA OITO, POIS MERECEM TODO O RESPEITO. DISSE 

QUE ESTÁ AQUI PARA LUTAR PELO POVO E AJUDAR A TODOS, E É PARA ISTO QUE 
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FOI ELEITO. FALOU DAS DIFICULDADES E FALTA DE SABER AO CERTO O QUE 

FAZER EM RELAÇÃO À DOENÇA PANDÊMICA, TANTO PELOS VEREADORES, COMO 

PELOS GOVERNADORES, PELO PRESIDENTE E OUTRAS AUTORIDADES, MAS O QUE 

PUDER SER FEITO, COM CERTEZA, SERÁ FEITO DESDE JÁ, SEM ESPERAR E 

MANIFESTOU QUE SEMPRE TERÁ SEU APOIO. O VEREADOR RICARDO TEIXEIRA 

PARABENIZOU AS MULHERES DE ARAUCÁRIA PELA PASSAGEM DO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER NA DATA DE ONTEM, ESPECIALMENTE À VEREADORA 

ROSANE FERREIRA, REPRESENTANTE DAS MULHERES NESTA CASA, QUE TAMBÉM 

FOI ESCOLHIDA PARA SER A PROCURADORA DA MULHER NA CÂMARA MUNICIPAL, 

ASSIM COMO À SUA ESPOSA, SUAS FILHAS E A TODAS AS MULHERES. 

PARABENIZOU O SENHOR PRESIDENTE PELA REALIZAÇÃO DA SESSÃO VIRTUAL, E 

TAMBÉM AOS SERVIDORES QUE SE ESFORÇARAM PARA SUA REALIZAÇÃO. FALOU 

SOBRE O PROJETO DE ANTECIPAÇÃO DA DEVOLUÇÃO DE RECURSOS 

ORÇAMENTÁRIOS DA CÂMARA PARA A COMPRA DE VACINAS, E DAS DEMAIS 

AÇÕES QUE VISAM CONTRIBUIR PARA O COMBATE AO COVID-19 EM RELAÇÃO AOS 

PROFESSORES, PASTORES E IGREJAS, JUNTAMENTE COM O SEU PROJETO DE 

INCLUIR AS ACADEMIAS, DISSE QUE TUDO ISSO CONVERGE PARA O QUE A 

SOCIEDADE PRECISA, QUE É TRABALHAR, VOLTAR À VIDA NORMAL, FALOU DOS 

ESFORÇOS DO GOVERNO MUNICIPAL PARA QUE TUDO DÊ CERTO E DISSE QUE 

FICA COM MUITO MEDO DE PESSOAS QUE NEGAM A QUESTÃO DA VACINA, POIS 

ELA É NECESSÁRIA. DISSE QUE O PLANO DE IMUNIZAÇÃO ESTÁ SENDO UMA 

CATÁSTROFE, POIS FOI POLITIZADO A NIVEL NACIONAL, MAS QUE NÃO SERÁ 

POLITIZADO EM ARAUCÁRIA E AFIRMOU QUE O EXECUTIVO E O LEGISLATIVO 

ANDARÃO JUNTOS PELA VACINAÇÃO DE TODA A POPULAÇÃO. O VEREADOR 

APARECIDO RAMOS AGRADECEU AOS SERVIDORES DA CÂMARA PELA 

ORGANIZAÇÃO PARA QUE ESTA SESSÃO VIRTUAL FOSSE REALIZADA. O 

VEREADOR VAGNER CHEFER PARABENIZOU O VEREADOR CELSO NICÁCIO PELA 

CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA SESSÃO VIRTUAL, BEM COMO PARABENIZOU 

AS MULHERES PELA PASSAGEM DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER 

TRANSCORRIDO NA DATA DE ONTEM, OITO DE MARÇO. O VEREADOR AGRADECEU 

ÀS AÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO EM ATENDIMENTO A REIVINDICAÇÕES DE SUA 

AUTORIA, COMO A READEQUAÇÃO NA RUA BICO DE LACRE, NO JARDIM 

CALIFÓRNIA, QUE SE ENCONTRAVA EM ESTADO PRECÁRIO, TAMBÉM AGRADECEU 

À SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE EM RELAÇÃO AO ATENDIMENTO DA ROÇADA NA 

QUADRA DO JARDIM IPÊS, REALIZADA NA ÚLTIMA SEXTA-FEIRA, ASSIM COMO AS 

PROVIDÊNCIAS QUE FORAM TOMADAS NO CÓRREGO DA ÁREA DE OCUPAÇÃO DA 
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FAVORITA. DISSE QUE É FAVORÁVEL AO PROJETO QUE VISA DESTINAR RECURSOS 

ORÇAMENTÁRIOS DA CÂMARA PARA COMPRA DE VACINAS, POIS ESTAMOS 

PASSANDO POR UMA FASE MUITO DIFÍCIL, INCLUSIVE SEU IRMÃO ESTÁ EM 

TRATAMENTO CONTRA A COVID-19, E PARABENIZOU OS VEREADORES QUE 

TIVERAM ESTA INICIATIVA E DISSE QUE É FAVORÁVEL À VACINAÇÃO DE TODOS 

SIM. AGRADECEU ÀS MANIFESTAÇÕES EM FAVOR DE SEU IRMÃO E DISSE QUE TEM 

CONFIANÇA QUE TUDO VAI DAR CERTO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR CELSO NICÁCIO, ENCERROU OS DEBATES VIA 

ON-LINE E, APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE 

TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO. 

 

 


